



# 新面孔 兴化姑娘王音棋亮相《新闻直播间》

■频道:央视新闻频道  
■时间:1月19日凌晨3点和4点

1月19日凌晨,中央电视台新闻频道《新闻直播间》出现一张年轻的面孔(如右图),来自中国传媒大学的大四学生王音棋。王音棋此次以实习生的身份亮相央视主播岗位,也是经过了重重选拔才得以脱颖而出。而让人感到意外的是,这位外表甜美的姑娘来自兴化,她当初差点选择服装专业,与播音主持这么瞩目的岗位失之交臂。

现代快报记者 吴文锋



## 央视新闻频道出现江苏新面孔

王音棋主持的节目名叫《新闻直播间》,因为是实习生身份,主持的时间段被安排在1月19日凌晨3点和4点。虽然王音棋大四还没毕业,可坐在主播岗位上的她落落大方,并无任何紧张情绪流露出来,整个主持过程没有出现差错,表现可圈可点。

据了解,王音棋来自中国传媒大学播音主持专业,专业成绩一直高居全班第一,这次亮相央视

也是经过层层选拔。当初一共有8名同学被推荐进央视,经过专业素质考察,最终留下的是王音棋和另外一名男生。

## 中意服装专业,差点不当主持人

对于女儿的露脸,王音棋的父亲王宏建倒是很坦然,他告诉记者,这不过是实习,并不代表正式工作,“不过那是个高手过招的舞台,希望女儿能利用这个机会多加学习。”王宏建说,这个比想留下工作更重要。

因为纪律原因,王音棋不方便接受采访。不过王音棋平时跟高中班主任,来自兴化中学的徐明干老师联系密切,记者从徐明干老师处得知,王音棋差点与主持人这个职业失之交臂。“王音棋一直想报考服装专业。但是作为学校的文艺骨干,我建议她报考艺术类,没想到一举成功,不费事就被中国传媒大学录取。”

## 多家媒体钟情这个努力的兴化女孩

“能在央视新闻综合频道露脸

是第一步,很不容易。”徐明干说,由于兴化的语言环境并不好,兴化人讲话不仅平仄不分,前后鼻音不分,就连“n”和“l”也不分。“兴化人想要讲好普通话,真是难上加难。”徐明干说,由此可见王音棋的努力。

“央视并不是唯一选择。”徐明干说,他从王音棋那儿得知,有包括央视、中央人民广播电台、东方卫视、江苏卫视等多家媒体对她发出邀请,“征询了我的意见,我认为还是在央视这个平台更有挑战性。”徐明干表示。

## 快播报

电影:  
影片:《云图》  
时间:2013年1月31日  
周迅被导演爱慕12年

好莱坞神作《云图》已确定于1月31日登陆全国各大影院。曾执导过《香水》的该片导演汤姆·提克威接受海外媒体采访时曾爆料,早在12年前他就看过周迅主演的影片,当时他就对这位中国女星印象深刻,并一直期待合作,直到今年的《云图》才一尝夙愿。周迅接受记者采访时坦言非常荣幸受到汤姆·提克威的关注。周迅表示,自己在《云图》中一人分饰三角,每个角色的造型都有很大差异,甚至会让影迷认不出她来。而且周迅与汤姆·汉克斯、休·格兰特等好莱坞一线明星有多场对手戏。

现代快报记者 沈梅 通讯员 商蕊



综艺:  
节目:《以德服人》  
时间:2013年1月15日  
《泰囧》编剧自嘲判断失误

第30期《以德服人》日前已经登录爱奇艺,本期嘉宾是2012年末票房黑马——电影《泰囧》的两位编剧束焕和丁丁。《泰囧》票房一路高歌突破了12亿,这样一部无敌吸金的国产力作无疑风头十足,至于问起收入,谈起分红,在节目中编剧束焕和丁丁却是悔当初,“当时要钱干吗呀,零点一个点现在也不至于这样。”

现代快报记者 刘磊

图书:  
书名:《健康水知道》  
时间:2013年1月19日  
市民饮用矿泉水有误区

上周六上午,《健康水知道》一书在新街口新华书店举行了新书首发式,并且请来了水行业的专家解答老百姓关注的饮食问题。专家表示,很多人对于矿泉水有饮用上的误区,“很多人觉得水中含有矿物质是好事,但实际上,这些矿物质人体并不能完全吸收,相反可能引起结石。这只能是一种饮料,不能作为饮用水。”

现代快报记者 刘磊

# 新创意 《芝麻开门》今日首播 益智类节目有了新玩法

■频道:江苏卫视  
■时间:1月21日22:00

2013年江苏卫视新春幸福季推出的首档新节目《芝麻开门》将于今天22:00与观众见面,该节目定位公益游戏闯关,由彭宇接棒主持,节目由两人组队参与,采用一人答题一人闯关的模式,《芝麻开门》在益智类节目的基础上增加了游戏,闯关等多重元素。作为江苏卫视新春幸福季2013年首发第一弹,《芝麻开门》到底有哪些看点呢?昨天现代快报记者也进行了提前打探。

现代快报记者 应嘉轩

**关键词:舶来品**  
《芝麻开门》有着国外血统

据记者了解,《芝麻开门》作为江苏卫视新春幸福季率先推出的第一档新节目,还有着国外血统,引自索尼影视的节目模式《Raid the Cage》。

这档节目是去年法国戛纳国际电视节上最受瞩目的模式之一。不同以往像《好声音》等国外知名节目引进国内时,都是在海外播出之后才跟进,而这档节目将与原版节目《Raid the Cage》在全球范围内同期上线。

**关键词:新玩法**  
脑力、体力、勇气缺一不可

据悉《芝麻开门》将节目定位为公益游戏闯关类节目,在节目中将答题与游戏结合,突破了目前电视荧屏上的益智节目清一色答题的模式,带来新的玩法。

节目制片人王正良介绍道:“《芝麻开门》作为一档公益游戏闯关节目,结合了益智,闯关,游戏等多重元素。”节目将由两人组队参加,一人负责闯关答题,一人负责游戏拿奖品,双方之间相互配合。

**关键词:求突破**  
彭宇接棒,要找“大情怀”

此次芝麻开门由彭宇担任主持,在江苏卫视的荧屏上不同于李响的成熟稳重,李好的古灵精怪,彭宇一直以搞怪幽默的形象出现。此次接棒2013年江苏卫视新春幸福季首档新节目自然被委以重任,在谈到新节目主持方面时彭宇表示:“主持这档节目给我最大的感受是小节目里有大情怀,因为很多选手的梦想都是为心中牵挂的人而来,这为节目增添了很多人情味。”



彭宇

## 上市首年 启辰坐稳合资自主头把交椅

实力驱动再创新高 2012年12月热销8226辆

东风日产启辰品牌再创佳绩,继2012年11月销量首破8000大关之后,启辰品牌12月销量再创新高,达到8226辆。2012年,启辰凭借D50和R50两款新车的优秀表现,累计销量达到41805辆,刷新本土全新汽车品牌上市首年销量纪录。

启辰D50和R50凭借全面超越同级的大空间、省油、高品质等优势,迅速赢得市场青睐,而6.78-8.38万元的定价,则让广大消费者高呼“超值”。因此,两款车型销量节节攀高。

与火爆销量相呼应,启辰在2012年年底的各项行业评选中大出风头,揽获CCTV2车风尚、凤凰卫视车元素等权威媒体机构颁发的“最受关注自主品牌”、

“年度自主品牌新车”、“年度自主品牌两厢车”等年度大奖共计60多项,证明启辰的实力,得到了业界及广大消费者的认可。而消费者、媒体、行业的广泛认可,以及启辰品牌在市场表现、技术、品质、服务等全方位的综合优势已让启辰品牌在上市首年便成为当之无愧的合资自主第一品牌。

新的一年,启辰品牌在节节攀高的销量激励下更加充满信心。除了按计划继续投放新车型,启辰品牌将致力于扎扎实实地提升客户价值,在技术、品质、服务三个方面全面“领航”,让客户选得称心、买得放心、用得安心,成为最受客户信赖的忠实伙伴。

## 理念S1,源于广汽本田DNA的“三同”魅力

——广汽本田理念S1车主证言“三同”价值

在2012年,全国约有50对理念S1车主参与了理念S1“三同”魅力见证之旅,见证理念S1生产全程。

2012年年初,马先生决定添置一辆自动挡轿车。展厅内,夫妇二人第一次见到了理念S1。虽然外形和配置令两人感到满意,但从未见过的车标,令人倍感好奇。马先生坦言,“听销售人员的介绍,我才知道理念是广汽本田推出的自主品牌,理念S1的发动机和变速箱是从广本成熟的技术平台移植而来,这打消了我对新品牌新车型最大的顾虑。”

2012年7月,马先生夫妇把一台1.5L自动挡理念S1开回了家中。“我算过,她目前的油耗不到7升,每公里成本只有5毛钱。后排空间和后备箱很大,坐满5个人也不显得拥挤,动力还很充足。

自主品牌的车子能做得这么好,真没想到。”

参观了广本黄埔工厂先进的生产线后,马先生表示,“亲眼看到理念S1和雅阁、锋范、飞度来自同一条生产线,同样的生产检验流程,对理念S1更放心了!”

理念(EVERUS)品牌由广汽本田创立,是国内首个合资企业自主品牌。凭借与广汽本田Honda品牌车型“技术同步、品质同源、服务同网”的核心优势,理念S1以其“合资的品质+亲民的价格”得到众多消费者的喜爱。



车主马先生

## 依波幸符、梦享喜获2012中国设计红星奖

日前,中国工业设计领域“奥斯卡”奖,2012中国设计红星奖颁奖典礼在北京举行,依波卡纳幸符和梦享均榜上有名,评委一致评价该腕表“将传统贵金

属加工工艺与现代精密机械加工合二为一,将珠宝贵金属的雍容华贵和手表的精密计时完美结合,荟萃国际流行时尚的发现,为卡纳注入了极致的艺术

品性和时尚美感。”

其中,依波卡纳全球限量款梦享,凝聚251颗奢华钻石、257颗瑰丽红宝石及8颗克拉级天然彩宝的至美璀璨光芒,以花型创意演绎绝世风华,辉映女人永恒的优雅信仰。全球限量发行60枚更加凸显了梦享

的尊贵感。

据介绍,2009年国内腕表旗舰品牌依波,联合国际奢华品牌施华洛世奇旗下的天然宝石专家,SWAROVSKI GEM-STONES,打造了卡纳KANA女装珠宝腕表,一直颇受时尚女性青睐。

